

Фестиваль Науки в Барнауле



Сегодня, 25 октября 2022 года в концертном зале «Сибирь» состоялось торжественное открытие Фестиваля науки на Алтае. Участники Фестиваля – талантливые школьники, студенты, аспиранты и молодые ученые региона, проявившие способности в научной деятельности.

Университет Шукшина, во главе с ректором Мокрецовой Л.А. Приняли участие в открытии фестиваля науки. Наш вуз представил три площадки: «Путешествие в поднебесную», «Психологическая мастерская», «Презентация возможностей использования оборудования педагогического кванториума им.К.Д.Ушинского. С 26 по 28 ноября в Алтайском государственном гуманитарно-педагогическом университете имени В.М. Шукшина пройдет Фестиваль Науки Алтая – 2022. Фестиваль Науки Алтая проходит ежегодно в рамках Всероссийского фестиваля науки «Наука

0+», который является одним из самых масштабных социальных проектов в области популяризации науки и высшего образования в России. В 2022 году он приурочен к старту Десятилетия науки и технологий в Российской Федерации.



